离户

未

新冠肺炎疫情发生后,有的人虽被暂时隔离,但隔离的是病毒,爱永远不会隔离。

故事年年有,今年更不同。"书"送温暖、"曲线送药"、卡口相亲、栽"感恩树"……在皖西南门户宿松 县,一幕幕暖心的"疫"线故事正在不断上演。

隔离不隔爱 真情暖人心

通讯员 司舜

"书"送温暖

"你好,我是乡里文化协管员,上次给你 送去的书看完了没? 今天准备再给你送书 过去。""好的。谢谢!"

正在手机视频通话的两个人,一个是 宿松县千岭乡文化协管员石学武,一个是 正在居家隔离的九庙村村民石某。新冠肺 炎疫情发生后,石某等居家隔离人员受到 特殊的关爱,当地乡村工作人员不仅送来 日常生活物资,还送来"精神粮食"。

2月13日一大早,石学武就根据居家隔 离对象石某的需求,再次登门将所需物资送 到了他的家门口。这次的物资有些特别,不 仅仅有生活用品,还有一些书籍。

疫情期间,石某所在的九庙村属于石 学武的包保片区。"我得知他(石某)平时 喜欢看书,为了他安心在家隔离,我特意 在'农家书屋'挑了几本小说和文艺方面 的书送过去,他收到书之后非常高兴。" 石学武介绍道。

石某2月9日从浙江返乡后,九庙村村 干第一时间将便民联系卡、消毒水等送上 门,并督促他不外出、不串门。

居家隔离的生活有些单调,收到石学武 送来的书籍,石某爱不释手。

送生活物资更送"精神粮食",让石某 等居家隔离人员物质生活得到满足,精神 生活更加丰富。

对此,石某的感激之情溢于言表:"乡 村工作人员知道我喜欢看书,他们送来米 和日常生活用品,还给我送来了很多书, 这真是雪中送炭。我虽然在家隔离,但心 里感到特别温暖。'



"曲线送药"

道路可以隔离,但爱心永远不会隔 断。面对急需药品的群众紧急求助,宿松 县和湖北黄梅县两地公安接力运送,及时 将药品送到了群众的手中。这是疫情期间 发生的一个"曲线送药"感人故事。

2月10日,湖北黄梅县公安局疫情防 控指挥部接到黄梅县独山镇群众陈某求 助,称家中小孩患有抽动症,在武汉同济 医院购买的专项治疗药品用完了,目前武 汉去不了,本地又没有卖,想要网购,湖 北这边不发货,快递也进不来,如果没有 药物抑制,小孩的病情将会愈发严重。

接到求助后,黄梅县公安局疫情防控

指挥部迅速与求助群众取得联系,确认小孩 病情和药物需求情况后,决定在网上购置, 同时在快递上想办法。几经周折,终于在网 上联系到甘肃的一家药店有所需药品,但由 于疫情影响,药品无法到达湖北境内。

为此,黄梅县公安局疫情防控指挥部 想到了先把药寄到与黄梅交界的宿松,然 后再想办法取回。六天后,在省界封控 点,在此执勤的黄梅县独山派出所民警陈 建中,与宿松县佐坝派出所民警孙长江 迅速对接,取回药品,并连夜将药品送到 求助人陈某手里。

当求助人陈某看到寒风中送来救命药 的民警,非常激动,并连声感谢:"遇到困 难时我第一个想到的就是你们人民警察, 没想到你们这么快就将药送来了。多亏了

你们,我孩子的病有救了。谢谢你们!" 一次"曲线"接力,温暖了两地人心, 给这个早春带来了花开的灿烂与芬芳。

卡口相亲

"有困难,尽管提。""缺什么,说一声,给 你们送过去。"……

对于隔离者,宿松县广大干群将他们视 为亲人,给予无微不至的关怀,让他们真切 感受到了社会主义大家庭的温暖。有隔离 者为此发出肺腑之言:"感谢党和政府,感谢 父老乡亲。"

隔离的是病毒,爱永远不会隔离。

2月12日上午,在宿松县105国道与太湖 县交界的卡点,上演了一幕为支持疫情防控 而不过卡点的路边相亲。一对男女青年站在 宿松与太湖的交界处,在卡点工作人员的见 证下"牵手"。

当日上午,一名来自太湖县的男子在其 母亲的陪同下准备到宿松与一女子相亲。当 这对母子来到105国道卡点时,被这里的工作 人员拦下,男子说明来意,并表示已与女方约 定当天见面相亲。

为了让疫情防控和成人之美两不耽误, 卡点负责人王桂平灵机一动,想出让宿松的 姑娘赶到卡口与男子见面的想法:"何不把女 孩一起邀约过来呢?"

于是,经过短暂沟通,双方很快达到 一致。

宿松女孩如约赶到卡点,双方见面后 都有好感,初次约会取得成功。卡点工作人 员也为这对年轻人送上了祝福。

卡点变成"鹊桥",这也成为特殊时期的

栽"感恩树"

身相远,爱相近。人隔离,爱不离。在宿松 县程岭乡凿山村,武汉返乡人员王云贵、王小 平父子在村里的关爱和亲邻的帮助下,在隔离 中度过了一个温情的春节。

王云贵一家四口常年在武汉打工。1月21 日,为了探视老母亲,王云贵特地带着儿子赶 回老家凿山村,随后因疫情防控形势越来越 严峻,这对父子只得待在老家接受隔离。可 是,老家房子长期没有居住过,日常生活用品 之类的东西基本没有。正在他们一筹莫展之 时,村里志愿者来了。

村干叶莹华介绍:"村里成立了志愿者服 务队,每家隔离户都安排一个志愿者,如果隔 离户有什么生活方面的困难,就及时提出来, 我们的志愿者就会帮助解决。"

在被隔离的日子里,村医每天入户为王云 贵、王小平父子监测体温,村里每天通过微信 了解他们的生活境况。

"我们每天到他家测两次体温,如果有哪里 不适的话,我还要继续观察,做好记录。好在 他们情况很好,没有什么异常。"村医唐先保说。

最让父子俩感动的是,每天清晨打开 家门,门前总会摆放着各种蔬菜,这些都 是同组居住的乡亲们主动送来的。享受着 乡亲们的关爱,王云贵、王小平父子的心中 感到无比的温暖。

14天的监测期现已解除,王云贵、王小平 父子在自家门前栽上了两棵小树,以纪念这 个非同寻常的春节。

王小平说:"这个春节对我们而言是一个 比较特殊的春节,所以栽上两棵树,这是希望 之树,也是生命之树,更是感恩之树。"



战"疫"同心 你我同行

-致社会各界爱心捐赠单位和爱心人士的感谢信

尊敬的爱心捐赠单位和爱心人士:

庚子新春,一场突如其来的新冠肺炎疫情牵动了我们每个人的心,迎江区与 全国人民一道众志成城、同舟共济、共克时艰,坚决打好抗击疫情阻击战。

病毒无情,人间有爱。在全区上下抗击疫情的关键时期、物资急需之际, 你们纷纷慷慨解囊、鼎力相助,一批批防疫物资支援我区、一笔笔善款捐到我 区,这些物资迅速投到防疫一线,这些善款及时用到急需之地,为打赢防疫阻 击战提供了有力后援和精神动力。你们以实际行动扛起了社会责任,彰显守 望相助的家国情怀;你们用爱心善意绘就了迎江最美的精神底色,让迎江更 具温情、更有温度、更感温暖! 咱们迎江人抗击疫情更有底气、更有信心、更

有力量!

春风已至,静候花开。我们坚信,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领 导下,社会各界和衷共济,全区上下勠力同心,我们一定能也必将能取得这场人 民战"疫"的胜利。

疫情不退,我们不退! 抗击疫情,我们必胜!

迎江区新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部 安庆市迎江区红十字会 2020年2月26日

迎江区防疫捐赠爱心单位和爱心人士名单

(截至到2020年2月26日24时,排名不分先后)

一、爱心捐赠单位(共60家)

1.捐赠物资单位(18家) 安庆大健康体检中心(爱康体检)

安庆惠康超市有限责任公司 安庆一枝梅化工有限责任公司 安庆市丰一混凝土有限公司 安庆晟鸣商贸有限公司 安庆市宜商电子商务协会 安徽省野娃食品有限公司 安徽景田食品公司安庆百岁山办事处 江苏天鹰特卫保安服务公司 安徽金华联投资股份有限公司 安庆漂牛文化发展有限公司 安徽海王天禾医药有限公司 安庆欧尚超市皖江大道店 安徽盛晟集团

安庆市侨联(日本安庆联谊会暨商会、侨声公 益中心)

安庆爱贝康光学科技有限公司 安徽环新集团

安庆市天昊商贸有限责任公司 2.捐赠资金单位(42家)

安徽华泰林浆纸有限公司 迎江区总商会 安徽伟达建设集团有限公司 安徽宜龙集团房地产开发有限公司 徽商银行股份有限公司安庆分行 安庆横电电缆有限公司 安徽中信房地产土地资产价格评估公司安庆 分公司 安徽省金商汇商贸股份有限公司 安庆市丰一混凝土有限公司 安徽同升工程管理咨询有限责任公司安庆办事处 安徽清扬水处理设备科技有限公司 安庆一新测绘有限公司 安徽省达江建设工程有限公司 安庆漂牛文化发展有限公司 安庆市长安安全技术培训咨询中心 安庆新纪元商务酒店有限公司 安庆市晓城置业有限公司 安徽省塬鑫建设工程有限公司 安徽万隆玻璃有限公司 安庆市汗雨轩汗蒸水疗服务有限公司 安庆市服饰商会 中国石油化工有限公司安徽安庆石油分公司 安庆市开源住宅开发有限公司

安庆汉宜信息技术服务有限公司(安庆市迎江

区现代服务业研究院) 安徽东坤康体设备有限公司 安徽韵之美装饰工程有限公司 安徽皖信人力资源管理公司安庆分公司 迎江区怡人堂养老中心 安庆市万利机电有限公司 格林豪泰安庆绿地店 安庆邻鹿养老院有限公司 安庆市新杏木竹制品有限公司 安徽新球集团、新球家电公司 安庆万腾环保科技有限公司 安庆迅通通信技术有限公司 安徽省飞越物流有限公司 安庆市金城养老中心 迎江区道教协会 安庆芒果吉他(余扬) 安庆庆源社会工作发展中心 迎江区章勇食品经营部 安庆农商银行长风支行

二、爱心捐赠集体及个人

1.爱心捐物资个人(4人) 章宏伟 陈长春 吴军强 张礼庆 2.爱心捐款集体(28个) 新洲实验学校师生 长风初级中学师生 龙狮中心学校师生 绿地实验学校师生 滨江实验学校师生 第十四中学师生 第十四中学703班师生 第十四中学704班师生 华中路第一小学师生 华中路第二小学师生 华中路第三小学师生 人民路小学碧桂园校区师生 人民路小学本部师生 双莲寺小学师生 四照园小学师生 健康路小学师生 依泽小学师生

龙狮桥乡余桥社区言山小组、杨岔小组全体居民 安庆横电电缆有限公司职工 和谐正能量群成员

南关清真寺穆斯林 中共迎江区教体局机关党支部党员 中共迎江区宜城路街道机关党支部党员 中共迎江区紫峰大厦委员会党员

中共迎江区紫峰大厦委员会中信智力党支部党员 中共迎江区非公开发区支部党员 安庆尚艮太极馆会员

洪氏家族

3.爱心捐资个人(111人)

刘稳平 程国选 倪树松 吴正江 刘向东 吴金四 王克艮 孔惠娟 郑礼全 杨基宝 吴长虹 汪嘉霞 苏传宝 吴小松 陈云松 何池发 方 晖 王雀梅 祖同银 郑杰才 陈燕萍 查振平 刘华春 孙 晖 王昌宝李应友 陶永生邓 珺方世胜方 勇 潘金云徐丽娟王硕文钱 玉叶三民李 燕 吕忠兴 何玉忠 王中正 江新树 江齐立 苗晓霞 徐尚艮陈源芳肖 霞吴跃东刘国庆汪太宇 胡小树 查贤军 赵玉凤 鲍碧英 林玉珍 吴自发 陈龙富 王子慧 汪平平 王莹莹 黄海霞 曾 凯 开 喆 焦地玲 张宜城 冯 岚 毕丽梅 倪 韬 程 爽张会成曹春生李卫芬储丽琴姚 萍 王华叶 叶绍鸿 王刘英 刘一正 杨宏伟 国秀玮 吕小霞吕 芳许宁翔王 青徐应天刘 敏 王 雷程萌萌常 怡陈李刚余兆明汪邦国 胡晓嫚 毕宜安全 琳 陈秀英李 霞张爱华 徐 艳丽惠珍倪申华江 涛朱 正鲍淑贤 李永栋徐卫东朱丽娟胡 瑶鲍 丹 未留姓名的爱心人士4人